L’école Primaire L’Idéale trimestre 2 2014/2015

Matiére : Francais Niveau :2°™ année

Nom et Prénom :e

Lecture -compréhension
v Je lis le texte.

L’hiver c’est super !

C’est I'hiver. Il fait un froid glacial dans le village de Youpi-sur-
Glace.

Devant le chalet, les deux lutins Botelo et Robin font
un bonhomme de neige.

Le bonhomme de Botelo est boulot et rigolo. Il est assis sur
un banc. Il porte un cartable sur le dos et un large pantalon.
Excellent Botelo.

Le bonhomme de Robin est grand et beau. Il dort sur la glace.
Il porte un chapeau melon avec un oiseau sur la téte.

Bravo Robin !

Muro, le troisiéme lutin ne joue pas. |l fait sa toilette dans la salle
de bains. D’abord, il se lave les cheveux avec un shampoing. Pulis,
il se savonne les mains.

Enfin, il se brosse les dents avec une brosse a dents
et du dentifrice.

Maintenant, Muro est propre et ravi.
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Vocabulaire :

1) Compléte par les mots du cadre. (1.5pt)

un chapeau — un pantalon — un oiseau

2) Barre l'intrus. (1 pt)
e Les dents — les cheveux — un chapeau — les mains

e un shampoing — un stylo — un savon — une brosse a dents

3)Cherche du cadre les synonymes (=) des mots soulignés. (1 pt)

(Attention a l'intrus)

gros - ravi - amusant E

e Le bonhomme de Botelo est boulot et rigolo .

» Le bonhomme de Boteloest ............... et ..o :

4)Cherche du texte les antonymes (#) des mots soulignés. (1pt)

e | e bonhomme de Robin est petit et moche.

» Le bonhomme de Robinest .............. et........onn.
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5) Colorie la bonne explication du mot souligné. (1pt)

e |l fait un froid glacial.

Il fait chaud.

veut dire :

Il fait tres froid.

5)Remplace les images par les mots suivants. (1,5pt)

lutins — bonhomme de neige — chalet

6) Lis les mots et entoure I'image convenable.(1pt)

e une bouche

e des cheveux
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Compréhension :

1) Réponds par jvrai| ou [faux] .

Justifie ta réponse du texte. ( 2.5 pts)

e Muro et Robin font un bonhomme de neige.

e Muroestsale. ] :

2)Relie par une fleche Zce gui va ensemble. (1.5 pt)

Muro se savonne les mains avec de I'eau et du savon.
Muro se lave les cheveux avec une brosse a dents.
Muro se brosse les dents avec un shampoing.

3)Que porte le bonhomme de Botelo. ( 0.5pt)

*Relie par une fléche :
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4) Mets les phrases en ordre de 1 a 3. (1.5 pt)

[ ] Puis, il se savonne les mains.
[ ] D’abord, Muro sa lave les cheveux.

[ ] Enfin, il se brosse les dents.

Lecture-compreéhension ....... /14

Lecture vocale ....... /6
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